

Posudek oponenta závěrečné práce (diplomová práce)

Název práce: Přínos vojenských zdravotníků v pandemii Covid-19

Autor práce: Bc. Miroslava Doleželová

Studijní program/studijní obor: N5341 Ošetrovatelství

Akademický rok: 2021/2022

Vedoucí práce: PhDr. Kateřina Horáčková, Ph.D.

Oponent práce: prof. MUDr. Josef Fusek, DrSc.

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení					
	A	B	C	D	E	F
<i>Výstižnost anotace</i>	X					
<i>Úvod práce</i>	X					
Teoretická část						
<i>Kvalita, odborná úroveň, vztah k tématu</i>	X					
<i>Členění a návaznost kapitol, provázanost s průzkumnou/praktickou částí*</i>	X					
<i>Práce s odbornou literaturou, současný stav poznání</i>	X					
Metodika						
<i>Cíle práce</i>	X					
<i>Výzkumné/průzkumné otázky, event. hypotézy u diplomových prací</i>	X					
<i>Vhodnost a správnost použitých metod*</i>		X				
<i>Popis, vysvětlení použitých metod</i>	X					
Prezentace a interpretace výsledků						
<i>Správnost, přesnost</i>		X				
<i>Přehlednost, jasnost*</i>		X				
Diskuze						
<i>Kvalita, odborná úroveň</i>		X				
<i>Práce s odbornou literaturou, srovnání s jinými výsledky*</i>	X					
Závěr						
<i>Shrnutí zjištěných skutečností</i>	X					
<i>Dosažení stanovených cílů*</i>	X					
<i>Význam pro praxi, další perspektiva zpracování</i>	X					
Formální stránka práce						
<i>Formální úprava*</i>	X					
<i>Stylistika</i>		X				
<i>Gramatika a pravopis*</i>		X				
<i>Kvalita obrázků, grafů, tabulek, příloh</i>		X				
<i>Rozsah práce*</i>	X					

* Pokud oponent práce vyhodnotí **4 a více kritérií** označených hvězdičkou jako hraniční, měla by být závěrečná práce celkově hodnocena **F**.

Zachování anonymity respondentů a zařízení, kde probíhá výzkum/průzkum*: ano

Případný komentář:

Míra shody je 1 %. Závěrečná práce je/není plagiát.

Případný komentář:

Stručné slovní vyjádření k hodnocení závěrečné práce:

Diplomová práce je zaměřena na celospolečensky významné téma hodnocení akceschopnosti ČR potlačit výskyt pandemického onemocnění. Konkrétně pak na reálně dosažené výsledky činnosti složek Armády ČR v krizové situaci pandemie Covid-19 v České republice v letech 2020-2022.

Teoretická část práce je přínosná v uvedení aktuálního vyhodnocení tématu práce popisem struktur a činností jednotlivých článků zdravotnické služby Armády ČR, popisem vzniku a průběhu pandemie Covidu-19 ve světě, v Evropě a v České republice, popisem postupně vznikajících variant mutací koronaviru Sars-CoV-2. Jako zdařilou lze také hodnotit kapitolu 4 Nasazení Armády České republiky a popis realizovaných operací vojenských zdravotníků v pandemii Covidu-19.

Práce s literaturou, citace literárních zdrojů, včetně zahraničních je na dobré úrovni.

V průzkumné části jsou uvedeny plně odpovídající výzkumné cíle, uvedena metodologie průzkumného šetření, konkretizována realizace podmínek výzkumného šetření u dvou skupin respondentů. Tematická analýza je odpovídající zvolené metodice, vyhodnocení výzkumných otázek u dvou skupin respondentů je věcně správné. K této části práce bych vznesl poznámku, že skupina respondentů, kteří pracovali přímo v uvedené operaci by mohla být početně více zastoupena, u každé vybrané operace nasazení pak minimálně 2 respondenti, umocnilo by to validitu výsledku.

V diskusní části práce konkrétně diplomantka popisuje získané výsledky ke 4 výzkumným otázkám se závěrem, že civilní krizové řízení ČR dokázalo efektivně využívat kapacit a schopností Armády ČR při potlačování pandemie Covid-19 na našem území. Oceňuji také stat' využití a nasazení ozbrojených sil států NATO a EU při potlačování pandemie Covidu-19.

Formální stránka práce má některé menší nedostatky ve formulačních nepřesnostech a v čitelnosti některých příloh.

Práci hodnotím celkově jako zdařilou a kvalitní, přinášející konkrétní zjištění o akceschopnosti zdravotnické služby Armády ČR při nasazení pro zvládnutí pandemie Covid-19 a které jsou přínosné i pro praxi z hlediska úpravy krizových plánů ČR.

Doplňující otázky pro obhajobu závěrečné práce:

1. Jaké možnosti vidíte pro řešení zjištěného personálního nedostatku vojenských zdravotnických pracovníků ?
2. Kterou z hlavních operací vojenských zdravotníků Armády ČR v pandemii Covidu-19 považujete za nejvýznamnější ?

Výsledná klasifikace (A, B, C, D, E, F)	B
--	----------

Dne: 18.května 2022

Prof. MUDr. Josef Fusek DrSc. v.r.